

杭州亚运会,中国队首战告捷!

19日,在杭州亚运会沙滩排球小组赛揭幕战中,中国男队以2:0战胜巴勒斯坦队,取得开门红。值得一提的是,这是中国体育代表团在本届亚运会中的第一场比赛,首战告捷!

按照赛程安排,19日是本

届亚运会首个比赛日。沙滩排球项目的角逐于上午9时在宁波半边山沙滩排球中心打响。虽然开球时间较早,但现场依然有不少观众为中国选手助威。

此番代表中国队出战的王延伟/李杰组合发挥出色,

在比赛中没有给对手太多机会。总得分方面,二人42:30领先对手,仅用时45分钟便帮助中国体育代表团拿下赛事首胜。两局比分分别为:21:14,21:16。

在此前进行的2023世界

沙滩排球职业巡回赛未来赛(中国启东站)比赛中,王延伟与李杰组成的中国队在决赛中2:0战胜新西兰队,斩获冠军。彼时,他们在晋级路上先后战胜多个强敌。

18日晚,杭州亚运会开幕

式最后一次全要素彩排顺利完,开幕式将于9月23日进行。由于部分项目比赛场次较多,所以会在开幕式之前率先开战,包括足球、现代五项、赛艇、沙滩排球等。

据中新社

杭州亚运会吉祥物“江南忆”为啥火出圈?

继冬奥顶流“冰墩墩”后,杭州亚运会吉祥物“江南忆”组合也受到了大家欢迎。每一届大型体育赛事,吉祥物都是最受瞩目的视觉形象之一。从北京亚运会的熊猫“盼盼”到广州亚运会的“五羊”,再到杭州亚运会的三小只“宸宸、琮琮、莲莲”,这些吉祥物不仅承载着中国人的亚运记忆,也彰显着时代气息。

北京亚运会是改革开放后,中国首次举办综合性国际体育赛事。手持金牌奔跑的熊猫“盼盼”憨态可掬,朝气蓬勃地向着未来迈进。广州亚运会的“五羊”诠释着吉祥、和谐、幸福、圆满的美好祝愿。杭州亚运会吉祥物则以机器人作为整

体造型,又包含丰富的传统文化元素,三个具有未来感的吉祥物形象,诠释着三种昂扬奋进的时代精神。

杭州亚运会吉祥物组合名为“江南忆”,出自唐朝诗人白居易的名句“江南忆,最忆是杭州”,它融合了杭州的历史人文、自然生态和创新基因。三个吉祥物分别取名“琮琮”“宸宸”“莲莲”。

“琮琮”的设计灵感源自良渚玉琮,代表世界遗产良渚古城遗址。它全身以源自大地、象征丰收的黄色为主色调,头部装饰的纹样取自良渚文化的标志性符号“神人兽面纹”,意寓“不畏艰险、超越自我”。“琮琮”坚强刚毅、敦厚善良、体魄

强健、热情奔放,擅长力量型与传统项目,如武术、举重等。

“宸宸”代表世界遗产京杭大运河。它全身以科技蓝为主色调,头顶举世罕见的钱江潮,额头嵌以拱宸桥的图案。“宸宸”机智勇敢、聪慧灵动、乐观向上、积极进取,速度型项目和球类项目是它的最爱。

“莲莲”从西湖的烟柳画桥、十里荷花深处走来。莲叶头饰以三潭印月为顶,以互联网为径,特色鲜明。“莲莲”纯洁善良、活泼可爱、热情好客、美丽动人,最擅长技巧型项目和水上项目。

随着杭州亚运会临近,“琮琮”“宸宸”“莲莲”的身影在杭州

街头随处可见。那么,这些可爱的卡通形象又是如何诞生的?

据悉,吉祥物的设计过程比较漫长。2019年4月,杭州亚组委向全球征集吉祥物的设计。经过数轮评审、重点推荐,又经专家团队不断修改、扬弃、创新,“江南忆”组合于2020年4月正式问世。

杭州亚运吉祥物设计者张文曾表示:“吉祥物最核心的特点在于亲和力,它是以人物的方式,或者具有生命形象的方式,来烘托赛场的氛围。同时,吉祥物也夹带着我们对世界最美好的愿望,最终变成这座城市一个美好的文化记忆。”

据中新社



吉祥物
“宸宸”

2023·菏泽融媒粉丝节 暨国庆惠民消费文化展

主办单位:菏泽日报社、菏泽市新媒体协会

宣传媒体:菏泽日报、牡丹晚报及其微信、微博、人民日报、新华社、

今日头条等新闻号;山河新闻客户端及抖音、快手、

视频号现场网络直播;市新媒体协会成员单位及各网络平台。

时间:2023年10月1日-3日

地点:菏泽大剧院牡丹广场

参展范围:

- 1、汽车、新能源、二手车、电动两轮车等
- 2、优质楼盘、家装、家具、家电、家居用品、工艺品、图书;
- 3、各类酒水、品牌食品、本地名优特产品等。

诚寻冠名合作单位

咨询电话:18905308202 15965665219